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Ata da reunião ordinária realizada aos 27 dias do mês de setembro de 2021, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 9(nove) 
vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta 
a sessão. Iniciando a ordem do dia, procede-se a leitura da ata da reunião 
do dia 13 de setembro de 2021, aprovada sem alterações. Em seguida, ocorreu 
a leitura do Projeto de Lei 12/2021 e pareceres "Autoriza abertura de crédito 
especial no orçamento do Município e dá outras providências"; Com a palavra, 
o assessor jurídico Dr. Cidnei explica que para dar continuidade na aqiisiçãc 
necessitava de alterar o orçamento vigente para esse ano, uma vez que, não 
havia previsão legal para aquisição de imóvel. A contadora Luana informa que 
nenhum valor está sendo adicionado no orçamento e está ocorrendo somente a 
recolocação dos valores. Estando em votação o projeto de Lei N °  12/2021 foi 
aprovado por todos. Em seguida, procedeu-se a leitura do Projeto de Lei 
N ° 13/2021- "Dispõe sobre aprovação do loteamento residencial localizado no 
perímetro urbano deste Município de Vargem Bonita de propriedade da 
Incorporadora Canastra Ltda e dá outras prov idências". Com a palavra, a 
engenheira ambiental Sandra, explana sobre alguns pontos constados no 
projeto. O vereador Altair indaga, se haverá alguma rede de esgoto específica 
para esse loteamento e Sandra esclarece que será interligado' na rede já 
existente. Ela explica que tudo foi verificado e que não existe nenhum 
problema nessa canalização e que será realizado apenas uma estação 
elevatória. A vereadora Brenda indaga sobre o que vai ser feito quanto a 
área de preservação e Sandra esclarece que será respeitado a margem- dos 
50(cinquenta) metros do rio conforme a lei. Brenda indaga a respeito da casa 
da moradora Leila e Sandra informa que a casa da mesma não se encontra dentro 
do processo de loteamento. Ela ressalta também, que não haverá alterações na 
rua Goiás. Com  a palavra concedida do Presidente, a moradora Leila comunica 
sua opinião emji relação ao Projeto N °  14/2021, o qual não se encontra em 
pauta. Concluída a discussão, o Projeto N ° 13/2021 esteve em votação, sendo 
aprovado por todos. Na sequência, procedeu-se a leitura da Indicação 06/2021 
do vereador Janderson, que solicita o calçamento de um trecho da Rua José 
Goulart, próximo a construção da Escola Municipal Enelise I-elena Cunha. Com  
a palavra, o autor da Indicação ressalta a importância da mesma. Estando em 
votação, a Indicação foi aprovada. O presidente Rafael informa sobre a 
tramitação do projeto N ° 14/2021, que trata da alteração do nome da Praça 
Juscelino Kuhitscheck. O vereador Altair relata que esteve em reunião com o 
prefeito Samuel para maiores cobranças e esclarecimentos das obras. O 
vereador Kennedy solicita calhas e o aterramento de um espaço da escola do 
Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/ Campinópolis. Solicita, maior 
atenção em um trecho na região do Lajeado. Informa também, sobre o total de 
cães e gatos vacinados. O vereador Luís Ricardo solicita maior atenção nas 
obras da sede de Município, principalmente na obra da ET (Estação de 
Tratamento da Rede Esgoto) . O vereador E'valdo pede da empresa de pintura das 
calçadas e ruas atenção maior em relação aos veículos estacionados na rua e 
o vereador Adilson solicita uma lombada na avenida São Paulo próximo à Praça 
Domingos Soares Vilela. Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a 
tratar, o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 
sessão. Nada mais a declarar, eu secretária, lavrei a presente ata, que 
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